

EGYETÉRTÉS

KIADO-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEK ES NYILTERBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VESSZEM FOGADUNK...

A londoni robbanások.

Quo usque tandem... Ha valaha, egy most igazán joggal kérhető a társadalom: meddők éltek vissza türelmünkkel?

S nem is annyira az a borzasztó, a mi történt, mint inkább az, a mi tervezve volt. A parlament épületét akarták légbe roptatni.

Meg lett támadva a parlament, s vele a népképviselet. Nem tudni, még csak sejtetni sem lehet, hogy kik a merénylőt tettesei.

Míg az angolok a parlament épületét akarták légbe roptatni, addig a franciák a parlament épületét akarták légbe roptatni.

Míg az angolok a parlament épületét akarták légbe roptatni, addig a franciák a parlament épületét akarták légbe roptatni.

Ha valami mód meg meg van arra, hogy érvényesítsék nézeteiket, ha valami institúció még létezik, mely befolyást enged nekik az állam ügyeire...

Aggódva kell, hogy nézzünk a jövő elé. Az a merénylő is, a melyet most elkövetek, sirtalmasan végződik sok jók számára, az ok ügyüknek nem fog ártani sokat.

Erőszakos rendszabályokkal nem sikerült még elnyomni nagy mozgalmakat soha. Ezentul sem fog sikerülni. A különbség csak az, hogy a kik eddig a nap sugarainál sítkezve kóhollát terveiket ezental a földalatti sítés rejtekében vonulnak el, s hogy ezental elrettentő példák, többen kerülnek a tömlőbe és a bitó alá, de az ilyen példa azért még sem fog elrettenteni senkit.

Sok bűnös bűnhődni fog, sok jó igaztalan üldözéseket szenvedni, de a cél elérve nem lesz, az anarchizmus ügye utjában előre halad.

Budapest, jan. 26.

Az igazságügyminiszter széküldötte a meghívókat az év február 10. második felében tartandó értekezletre, melyben a bűnvádi eljárás főbb elvi kérdései alakjában terjesztetnek a tanácskozány elé.

Az igazságügyminiszter széküldötte a meghívókat az év február 10. második felében tartandó értekezletre, melyben a bűnvádi eljárás főbb elvi kérdései alakjában terjesztetnek a tanácskozány elé.

Az igazságügyminiszter széküldötte a meghívókat az év február 10. második felében tartandó értekezletre, melyben a bűnvádi eljárás főbb elvi kérdései alakjában terjesztetnek a tanácskozány elé.

mányoztak között szorosabba, bensőbbé teszi s az eszmék csereforgalmát közvetíteni képes az eleven élet és a formák behatása alatt csakhamar megcsontosodni szerető rideg bürokratizmus között.

S épen azért lehetetlen elismerésünket megtagadnunk báró Kemény Gábor közlekedésügyi miniszterrel, hogy azt a testületet, melynek föllállítását már a múlt évi költségvetés betervezésekor jelezte s feladatát körvonalozta, csakugyan meg is alakítja.

Nem lesz ez hivatalos testület, nem még annyira sem, mint a fővárosra föllított közmunkatanács, mely némely ügyekre nézve valószínűleg hatással fog bírni, de az érdekelt testület. De lesz közvetítő csatorna az élet és a hivatal között a közlekedés terén főmértülő ügyekben, valamint hogy tagjai sem lesznek fizetett hivatalnokok, hanem közlekedési ügyekkel foglalkozó s az érdeket a nagy közönség szempontjából latolgató független férfiak.

A beszéd, melylyel a miniszter, mint e testület elnöke, a közlekedési tanács alakuló gyűlést tegnap megnyitotta, nem miniszteri program, mely kötelez s melynek tételei a legközelebbi teendőkre napirendjére tűztek. Abban, a mit mondott, még sok módosulhat s a nagyobb rész, fájdalom, még a jövő század regényének képzhetel fejezetei. De már jelzi az irányt s körvonalozta a nagy fontosságú teendőket hosszú sorral, melyek tervben vannak, vagy melyek a közlekedésügyi miniszterium mai vezető körében ohajtásképek élnek.

S mi is csak ekkép kívánunk hozzá szólni, abban a sorrendben, melyet beszédében a miniszter követelt.

A közutakra vonatkozólag, melyekre most, a közmunkaalapot is ideértve, mintegy tíz millió költünk, a miniszter nem helyesli, hogy az utak egyszer s mindenkorra akár törvényhozás útján, akár rendeletileg osztálytámassanak s az egész ország számára utálózat alapítottassék meg, mely magában foglalja az összes állami és törvényhatósági utakat.

Tudjuk mi azt, hogy a magyar kormány nincs abban a helyzetben, a melyben Róma imperatorai voltak, kik a birodalom határszéleit székülvárosba minden utat lehetőleg egyenes vonalban Rómába vezettek, honnan azok sugaralokban ágaztak a világ minden tája felé. Azt azonban elkerülhetetlenül szükségesnek tartjuk, hogy a közlekedési vonalakra, melyek a kevésbé fontosaknál mintegy recipiensei legyenek, s melyeknél az országos szempont az irányadó, bizonyos, fokonkénti fejlődésre alkalmas terv megállapítottassék. Nem tudjuk elképzelni, miképp gondolja a miniszter az utálózat fejlesztését e nélkül. Mert az, hogy egyik város, mely ma helyi központ, holnap elveszti jellegét s egy másik, ma kevésbé nevezetes város kerül föléje, olyan folyamat, mely egészen soha nem szű-

volna-e más uton is elérni? E kérdés eldöntésénél melán meg lehet jegyezni, hogy az elkésett reformok forradalomhoz szoktak vezetni, vagy legjobban esetben a megoldás helyett gyökeres szakított idezőnek elő.

A francia forradalom kiindulási pontja az états généraux, a «moltóságok» főrendek, a tekintetes károkok és rendek gyűléseinek összehívása; s a mely nem azért történt, hogy forradalmat létesítsen, hanem hogy az államot reformálja. A gyűlés összehívását nem lehet kikérni; mert a régi állam és társadalom annyira lejárta volt magát, annyira elkelt mindent, hogy más menekvés nem volt. A szerencsétlenség csak abban állott, hogy a gyűlés nem már évek előtt hívatott össze. Mináltalán az elkéssé dacára, forradalomra még senki sem gondolt; mindenki csak a kikerülhetetlen reformra törekedett. De ha elemeltük az említett gyűlés összehívásával kezdődő és 1814-ben végződő processzus végző eredményeit, ezeket üdvöseknak, nagyszerűeknek kell elismernünk.

netel s így soha nem juthatnánk állandó utálózatához, ha azt a teljes megállapodástól tennők függővé.

E tekintetben a miniszter csak azt mondta meg, mit nem akar. De hogy mit akar? arra a felelettel adós maradt.

Hogy közmunkatörvényre égető szükségünk van, azt a miniszter is példákval illusztrálta. Az bizonyos, hogy e tekintetben még egészen Ázsiában vagyunk s csak megnyugtató munkára szolgál, hogy a közmunkaügy rendezésére vonatkozó javaslatot a miniszter kiálta helyezi.

Vasutálózatunk jellemzésére felsorolja a miniszter ama fővonalakait, melyek a forgalmat a világtájak felé közvetíteni hivatnak. E tekintetben mutatkozik a legtöbb haladás. De még itt is sok a tenni való s a miniszter helyesen mutatott rá a Beszkidtól Brassóig 515 kilométer hosszban elterülő ama hosszú vonalra, mely kelet felé közlekedés nélkül hagyott s mely a forgalmat kívül stratégiai szempontból is megköveteli a kormány gondjait; mert úgy, a mint most van, tárt kapuja lehet az esetleges orosz invázióknak.

A vicinális vonalakról illetőleg ellentmondást látunk a miniszter beszédében. Indokoltan látja e vasutak terjedését egész addig a határig, hogy minden nagyobb községnak meg legyen a maga vasúja. De a mi ezek fölépítéséhez a szükséges pénzeszközök megszerzését könnyítvén tenné: a vasuti bank eszméjét elideli.

Ez az a pont, melynél reméljük, hogy a miniszter nézete idővel megváltozik. Mert lehet olyan módja a vasutak finanszírozásának egy ilyen intézel közvetítésével, mely mellett az ellene fölhozható szokott aggodalmak teljesen elvesztik alapjukat. Ha majd e kérdés napirendre kerül, nem fogjuk elmulasztani, hogy ebbeli nézeteinket közöljük.

A folyamatok hajózhatóvá tételének, ha, mint a Vaskapunál, nemzetközi kötelezettségünk nem lenne is, a Dunánál kell kezdődni. A belső Száva és Dráva, valamint a szintén hajózhatóvá teendő Zamost és Marost magába vevő Száva forgalmát ez van hivatva keletre és nyugatra szállítani. Hogy a hajózhatóvá tétel és ármentesítés ugyanazzal a munkával létesíthessék, a mennyire lehető, — azt mindenki csak helyesleheti.

De a miniszter nem említi, hogy a hajózásnak, különösen a Dunán, olcsónak is kell lenni. A közlekedésnek a nagy vízi uton nem szabad egy társulat monopoliumában maradni s ha már vele szembe hamar erejű versenyző vállalatot állítani ez idő szerint nem tudunk: a lánchajózás eszméjét nem szabad elvetni, mert csak az által gyakorolhatunk nyomatást a szállítási tarifákra, melyeknek lehetőleg alacsony voltát a forgalom érdeke megköveteli. Sajnálatlanul nélkülözük felemelését a tervnek, mely tudunkkal már túl is van az egyszerű terv stádiumán s már kész törvényjavaslat is lön beérkezett e tárgyban a törvényhozás elé. Mért hallgatnak vele? mért vetik le nem csak a napirendről, de még a messze ködben lebegő tervok sorából is, minők a hajózható és öntöző-csatornák építése, a miket a miniszter fölmentelt ugyan, de a

melyek iránt isten tudná, mikor fogja betervezni jeni javaslatát?

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése jan. 26-án.

A közoktatási költségvetés részletes tárgyalásával, mely ma kezdődött, gyorsan halad a ház és nagy részben már elintézte a bőséges anyagot. A részletes tárgyalás során több érdekes felszólalás volt, s Tre fort Agoston miniszter előzőlegben adott felvilágosítást és megnyugtató feleleteket a hozzá intézett kérdésekre. Hosszasabban szólottak: György Gyula, ki a tankerületi főigazgatókhoz címénél igen ügyes beszéd kíséretében határozati javaslatot adott be az erdélyi autonómiaival szemben való sérelmes eljárás ügyében. Tre fort miniszter elengedte, ellenben Hely Ignác pártolta a határozati javaslatot, melyet a többség elvetett. Herman Ottó a budapesti kir. egyetem címénél hosszabban polemizált az egyetemi tanpénzek ügyében Szilágyi Dezsővel és Pulszkyval, majd a közoktatási miniszter és a miniszterelnök ellen fordult szellemes gunyvával, végül a választásoknál oktatásra vonatkozó nézeteit fejtegette az általános vita folyamán ellene mert támadásokkal szemben. Kiss Albert a felekezeti népisiskolák segélyezésére előirányzott tételről szólott fel; előbb Herman Ottóval polemizált a vallás-erköly oktatás kérdésében, majd a felekezeti iskolák segélyezésére körül költött eljárásra nézve fejtette ki aggodalmait, mire Tre fort miniszter megnyugtató nyilatkozatot tett. Szathmáry György a realiskolák segélyezésére előirányzott tételről szólott fel; előbb Herman Ottóval polemizált a vallás-erköly oktatás kérdésében, majd a felekezeti iskolák segélyezésére körül költött eljárásra nézve fejtette ki aggodalmait, mire Tre fort miniszter megnyugtató nyilatkozatot tett. Szathmáry György a realiskolák segélyezésére előirányzott tételről szólott fel; előbb Herman Ottóval polemizált a vallás-erköly oktatás kérdésében, majd a felekezeti iskolák segélyezésére körül költött eljárásra nézve fejtette ki aggodalmait, mire Tre fort miniszter megnyugtató nyilatkozatot tett.

II. Elnök: Pöchy Tamás; jegyző: Zsilinszky Mihály, Rakovszky István, Nagy István.

A kormány részéről jelen vannak: Tiszta Kálmán miniszterelnök, Szapáry Gyula gróf, Tre fort Agoston, Pauler István, Fejérváry Géza báró, Bedekovich Kálmán. Az ülés: Bemutatja Gajdóczy Ferenc képviselő levelet, mely szerint szamosújvári kir. járásiőrök történelmi kinevezésére szólnak. Szamosújvár város valaszkóterületi képviselői felmondták. — Az elnöke megkérte, hogy az új választás iránt szükséges intézkedést tegye meg. Bemutatja Szivák Imre Csongrád város választókörületében megválasztott képviselő megjelölését. Ki fog adni az állandó igazoló bizottságnak. — Bars, Hajdúmezők, Selmec és Bélabánya szab. kir. bányságok közönségeinek feliratait, melyekben a közigazgatási hatóságok által kiszabott büntetéseknek az illető közigazgatási hatóságok pénztárába való befizetése, illetve az 1879. XL. tcz. 19. §-ának módosítása iránt eszlelnek. Bars és Bernegyenyék közönségeinek feltételeit, melyekben hazánk felvegyő fölmentési és közzgazdasági válság elhárítása céljából megfelelő intézkedések megtételét kéri; Hajdúmezők és Selmec és Bélabánya szab. kir. bányságok közönségeinek feliratait, melyekben az izraelita anyanyelvű vezetés és kezeltése körül előforduló gondok elhárítása és visszatérés megakadályozása céljából szükséges törvényhozási intézkedések megtételét iránt kérelmeket; Bars megye közönségeinek feliratait, melyben hazánk ezredeséi tanulmányok meg-

A gyűlés eljárása az emigránsok ellen szintén igazságtalan volt. Ezen szerencsétlen embereknek, miután az otthonmaradás lehetetlenné vált, nem maradt egyéb választásuk, mint kivándorolni. Csak akkor fordult a helyzet, mikor a küllelenséghez csatlakoztak és hazájuk ellen fejezték ki a haragjukat.

Mint az egyházi absztrakt fölőgásokkal, ép úgy desorganizáltak a hadsereget is.

Vége a bekezdett szerencsétlenségek okai között kiváló helyet foglal el a nemzetgyűlés azon határozata, hogy saját tagjai közül senki se lehessen bevalasztható követkét törvényhozó testületbe. Az alkotmányozó gyűlés tagjai, így magmalar időkben, két év alatti, sokat tanultak és tapasztaltak. Oly férfiak, mint Barnava, Dupont, Lambl, impraktikus forradalmárokkal érvelt politikuskoká érlelődtek. De az említett határozat által a törvényhozásból kizárattak mindazok, kiknek politikai képzettségük és tapasztalásuk volt. A második nemzeti gyűlés (assemblies legislative) visionáriusokból, zugprokatorokból, praxis nélküli orvosokból, másod- vagy harmadrendű írókból és mindenféle nullitásokból állott, kik — mint Condorcet — azt hitték, hogy az emberekkel úgy lehet elbánni, mint a számokkal az aritmetikában; kik azt hitték, hogy az államokat Rousseau «Contrat social»-ja szerint lehet rendezni és az emberekkel az «Emile» mintájára lehet nevelni. Mig ezen teóriák szerint akarták boldogítani az emberiséget, napról-napra növekedett a fölőbomás és kiféjődött a legcsmányabb rémuralom, melylyel csak a spanyol inkuizíció versenyezhetett. De, mint mindig, itt is elnyelte a rémuralom azokat, a kik azt öntudatlanul előkészítették, és azokat is, kik azt öröklet módjára gyakorolták.

Thermidor 9-ke az emberiség becsületére vált; habár megengedjük, hogy a nap hőiseinek fölőbbségen fontos rugó volt; a félelem, mely gyakran hősöket csinál gyávkóbból. A rémuralom meglukott; de a társadalom még egy ideig a terreur és a humanitás közt ingadozott. A forradalom lejárta magát. Es ekkor fölémelték fejüket azok, kik a régi állapotokat akarták visszahozni. A kedélyek e hangulata vonta maga után a coup d'état lehetőségét, talán szükségességét; mert mindenki attól tartott, hogy, ha a király és az emigránsok visszatérnek, a rémuralomra bosszu, a megtorlás uralma következnek. Nagy kérdés: vajjon okvetlenül szükséges volt-e, hogy Bonaparte magát császárrá választassu; s nem

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.



1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

1885

1885
kétnek néb...
Valamint is a...
kétnek néb...
Valamint is a...

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinknek előfizetésük e hó végéig lejár, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtegyék...

Lapunk előfizetési ára:
egy hónapra — 1 frt 80 kr.
három hónapra — 5 frt 10 kr.
egész évre — 20 frt
három hónapra — 5 frt 10 kr.

Lapunk mindennapi, tehát hétfőn és ünnepnapon kivételével naponta megjelenik...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

Előfizetést a hó bármely napjánál elfogadjuk...

lipesi jótékonykezelt előadása után nevére Bellachinnek keresztelték. A hírvetés bűvészként számos adoma kering...

A párisi nők levele Dumas Sándorhoz. Párisból írták: A nők szavazati jogának kieszakozása...

— Személyi hírek. A trónörökös már annyira jobban van, hogy alkalmasnak már e héten rendszeren folytathatja szokott teendőit...

— Vas Gereben lelkéüvért gyászmisét tartottak a Ferencz-rend templomában ma, halálának 17-ik évfordulóján...

— Mmo Adam egy levele. Zichy Jenő gróf Adamné asszonyhoz annak idején azzal a kiáltással fordult...

— A német császár bűvésze, az egykor nagyhírű Bellachini Parchimban, Mecklenburgban gyalutalós...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

— Felek, mondá egy napon a plébános testvéreinek Margit rögtön elhatározta, hogy György mostani viselete, nemcsak a mátká-párra rejt végső...

laphon olvassuk, a napokban egy megbízottját küldte fővárosunkba, hogy egy Adria című nagy látványos...

— Férjaj. Nagyváradió táviratozzák nekünk ma: Véres karupárbaj folyt le ma délután a város mellett...

— Szencsontólés a Jegen. Sajnos baleset történt e hó 20-án Uezsig nemetszói faluban. Hat fiatal...

— Szikszató bankár. Párisban nagy föltűnést keltett Blée Éde bankár elfogatása. Blée pénzt vett át ügyfeleitől...

— A majna-frankfurti merényletről most már teljesen hallgatnak a frankfurti lapok, mert a rendőrség megkezdte a szerkesztéseket...

— Rivière paranocsok. A Tonkinban elesett hős katona halmvai, e hó 24-én érkezett Bécsen át Párisba.

— Uj Izrael. Varsóbeli írták e hó 25-éről: Az új Izraela hitvallást, melyet Rabinovics Jozsef kisnieve...

— Az alföldi fúvel vasuton Gombos és Erdőd állomások között a jegyértelmezés miatt a kompozás egyáltalán nem lehetett...

— Öngyilkos magyar tanuló. Tegnapelőtt este 7 órakor Beessen a Ferencz Jozsef-hídról egy fiatal ember ugrott a Dunába...

— Gyermek, nem tud miről beszélzel! — E pár szóban annyit keserű és mély guny rejtett, az a hang annyira kifejezte az oltalhatatlan bosszuszomjat...

— Gyermek, nem tud miről beszélzel! — E pár szóban annyit keserű és mély guny rejtett, az a hang annyira kifejezte az oltalhatatlan bosszuszomjat...

— Gyermek, nem tud miről beszélzel! — E pár szóban annyit keserű és mély guny rejtett, az a hang annyira kifejezte az oltalhatatlan bosszuszomjat...

— Gyermek, nem tud miről beszélzel! — E pár szóban annyit keserű és mély guny rejtett, az a hang annyira kifejezte az oltalhatatlan bosszuszomjat...

— Gyermek, nem tud miről beszélzel! — E pár szóban annyit keserű és mély guny rejtett, az a hang annyira kifejezte az oltalhatatlan bosszuszomjat...

Rövid hírek. Vespérből írták, hogy Anyos Pál hamvait mégis ászárlították a Ferencz-rend régi kriptájából...

— Coburg Fülöp herceg Somoyi János táncmestertől egy e csorbait tavasz ábrázoló festményt rendelé meg...

— Wagner Richard halálának évfordulója alkalmából, február 18-án, a berlini Wagner-egylet gyászünnepet rendez...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

Rövid hírek. Vespérből írták, hogy Anyos Pál hamvait mégis ászárlították a Ferencz-rend régi kriptájából...

— Coburg Fülöp herceg Somoyi János táncmestertől egy e csorbait tavasz ábrázoló festményt rendelé meg...

— Wagner Richard halálának évfordulója alkalmából, február 18-án, a berlini Wagner-egylet gyászünnepet rendez...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

— Kassa. Kassa írták lapunknak, hogy Cséka Sándor szünetelt, mely a fővárosi színházban is szép elismerést vívott ki...

— A német színházban ma este Frank Katalin k. a vendégjátékos Lindau Pál *Lea grófnő* című drámájában...

ABÁNYA. REGÉNY. (Folytatás.) Irta GEORGES OHNET. Fordította FÁI J. BÉLA. IV.

A félkegyelmű észrevételé Pascalst s felugorva, elrikkantotta magát, mire a tuha szaladásnak eredit s összetépte a szétzilált nyját. A Pirók aztán fölkapta ostorát s dühösen ugrott az avarban, mintha az idegen nagy bünt követelt volna el azzal, hogy közlébe jött az ő juhainak.

Pascal sokáig hallotta mér a dombon az ostor hangos cserdulését, mely a juhász egy-egy kiáltásával váltakozott.









KIS HIRDETÉSEK

Parisi... valóságos... PIERRE MOUNIER... BECSSEN...

HIRDETÉMÉNY. A várpalotai takarékpénztár egyesület... RENDES ÉVI KOZGYÜLÉSÉRE...

A közgyűlés tárgyai. 1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése...

Herbabsy Gy. növény-kivonata. Neuroxylin. csiszert legjelesebb szermindennemű...

Beesen, Apollheke, zur Barmherzigkeit. Herbabsy Gyula. Neuban, Kaiserstrasse 90...

POSZTÓVÉGEK. 100000... TUCHFABRIK... Lamm in Brunn.

Népköltészet, népdalok, népmesék, adomák. Adomák és jellemvonások a magyar színes-életből...

ASTHMA SZIVARJAI által. Ajanlja legvezetesebb orvosok által, rögtön csillapítja...

CSOKOLÁDE és CACAO. ANNEKE KÖHLER & PUS Gyárfabrik...

POSZTÓVÉGEK. 100000... TUCHFABRIK... Lamm in Brunn.

Népköltészet, népdalok, népmesék, adomák. Adomák és jellemvonások a magyar színes-életből...

ASTHMA SZIVARJAI által. Ajanlja legvezetesebb orvosok által, rögtön csillapítja...

CSOKOLÁDE és CACAO. ANNEKE KÖHLER & PUS Gyárfabrik...

Házasság-üzlet. 100000... TUCHFABRIK... Lamm in Brunn.

Valódi 30 éves szymalörda szilvordia. Val. törkölypálinka 1862-63...

Edér Antal Gyulánál. Birka legelő kiadó. Homorsógi Pusztá Szórá...

Eladás. 300 hectoliter. Bauer Zsigmond és Társa...

Lakás és bérlet. Utcai lakás. A budapesti kerék-közmű...

Dobánytöze. Jó irással bíró. Kapható: 118...

Kanitz Ferencz. Váci-utca 12. sz. ez a ház ipariparkot tart...

Eladás. 300 hectoliter. Bauer Zsigmond és Társa...

1885 T. SZERK. BUDAPEST, IV. KERÜLET.

A parlamenti költségvetés akként menesztésben a képviselő...

Pauler Tivadar. A parlamenti költségvetés akként menesztésben a képviselő...

Pauler Tivadar. A parlamenti költségvetés akként menesztésben a képviselő...

ESZMEK, ADATOK, ADOMÁK. GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN NAPLOJABOL. ZICHY ANTAL...

NYARALÓ. Budapestben a Lipót mezei főköv... Somogy megye Lengyeltótiában...

Több rendbeli butor. „PALLAS” irodalmi és nyomdai részvénytársaság...

A bécsi bankház. Eidner és társa budapesti főképviselősége...

Es csakugy. Falival állt nem kellemes lepdőt megp...

Előfizetési felhívás ORSZÁG-VILÁG legdiszesebb és legnagyobb képes hetilapra. Az Ország-Világ megjelenik minden szombaton gazdag tartalommal...

UNGARISCHES SPRACHBUCH. A MAGYAR NYELV ALAPOS ELTANULÁSÁRA. MAGÁNTANULÁSRA SZINTÉN KITÜNÖEN ALKALMAS...

Klenert és Geiger. I. stájerországi rózsá- s gyümölcsfaiskolója Grätzban...

Es csakugy. Falival állt nem kellemes lepdőt megp... Pauler Tivadar...